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	TESTO
	Testo je tvrtka osnovana 1957. godine sa sjedištem u gradu Lenzkirchu u pokrajini Schwarzwald, Njemačka. Vodeća je tvrtka na svjetskom tržištu prijenosnih i stacionarnih mjernih instrumenata.




		




	HIKMICRO
	HIKMICRO je specijaliziran za inovacije toplinske tehnologije, nudi cjelovita rješenja i kamere koje se mogu koristiti na otvorenom, te u industriji. Ima bazu zadovoljnih korisnika diljem svijeta, u više od 100 zemalja i regija.
 




		




	AHLBORN
	Ahlborn GmbH je obiteljska firma iz okolice Munchen. Više od 20 godina razvijaju pametnu tehnologiju konektora i senzora, te ih ujedno čini prepoznatljivim na području mjerne opreme.




		




	SCHALLER
	Schaller Messtechnik GmbH je firma u obiteljskom vlasništvu, osnovana 1995. godine. U tom periodu postaju svjetski proizvođači opreme na području mjerenja vlage u biomasi, papiru i celulozi.




		




	RETROTEC
	Retrotec je započeo kao proizvođač ‘blower door’ opreme u Ottawi, Kanada. Do 1984. godine proširili su se na SAD-u i postaje vodeći svjetski proizvođač dijagnostičke opreme i softvera u građevini.




		




	GL OPTIC
	GL Optic je poljsko-njemački proizvođač preciznih instrumenata za mjerenje svjetlosti i kompleksnih rješenja za sustave spektralnog mjerenja svjetlosti.






			




	LOOK SOLUTION
	Look Solutions GmbH & Co. KG aktivno sudjeluje u razvoju i proizvodnji  profesionalnih generatora magle za razne primjene. Uspješno posluju od 1997 godine i imaju kompletnu proizvodnju opreme u Njemačkoj.




		




	Pružatelji usluga






	Članci
	Kontakt
	


















Početna / Katalog / Univerzalni instrumenti / Mjerne sonde / AHLBORN Temperaturne sonde Pt100 i NTCAHLBORN Temperaturne sonde Pt100 i NTC
	Široki izbor mjernih područja sondi
	Mjerno područje Pt100 od -196 do 600°C
	Mjerno područje NTC od -20 do 100°C
	Klase točnost sondi Pt100 prema DIN/IEC 751
	Dostupne sonde Pt100 klase točnosti 1/5 DIN klase B
	Klase točnost sondi NTC od ±0.2°C do ±0.4°C


Ahlborn temperaturne sonde Pt100 i NTC su otporničke sonde kod kojih prilikom promijene temperature dolazi do promijene njihove vrijednosti otpora. Spadaju među sonde bolje klase točnosti od drugih vrsta senzora poput termoparova. Mjerni otpornik se napaja konstantnom strujom i naponom, te mjerimo pad napona na otporniku.
Na slikama i u tehničkoj brošuri možete vidjeti široki izbor navedenih sondi proizvođača Ahlborn, uz napomenu da nas slobodno kontaktirate da pomognemo u izboru najbolje sonde za Vašu primjenu.
	AHLBORN Temperaturne sonde Pt100 i NTC
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	* Slažem se s Politikom privatnosti.
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 Zatvori prozor



Info o isporuci
  × 
Oprema koja se nalazi na našem skladištu dostupna je odmah po primitku uplate.
Rok isporuke za opremu koja trenutno nije raspoloživa na našem skladištu je dva do četiri tjedna od narudžbe/primitka uplate.
Info o raspoloživosti će Vam biti naveden na ponudi.
Trošak dostave na Vašu adresu je uračunat u cijenu opreme (ukoliko drugačije nije navedeno u ponudi).


 Zatvori prozor
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AHLBORN Mjerenje optičkog zračenja

Više



	




AHLBORN Almemo 1030-2 – Referentni temperaturni instrument

Više



	




AHLBORN Mjerenje klimatizacije prostorija

Više



	




AHLBORN Meteorološka stanica

Više
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